

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest.

Szerkesztőség a kiadójánál:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁMFelnéző szerkesztő és felelős vezető:
DR. KNEZY LEHELSzerkesztő:
JEGESS JÓZSEFELŐFIZETESI ÁRAK:
Helyben negyedévre 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

A kormányzó köszönete a város törvényhatósági bizottságának.

Horthy Miklós kormányzó Budapestre történt bevonulásának tizenötödik évfordulója alkalmával Baja város törvényhatósági bizottsága, mint ismeretes hódoló táviratot intézett a kormányzóhoz. Most érkezett le a városhoz a kormányzó leirata, amelyben szíves köszönetét nyilváníttotta a törvényhatósági bizottságának a megemlékezésért. A legmagasabb köszönetnyilvánítást a szombati közgyűlés jóleső érzéssel és hálás szívvel vette tudomásul.

A városi közgyűlés.

Váradai és micskei Barany Tibor főispán elnöklésével szombaton délután közgyűlést tartott Baja város törvényhatósági bizottsága, amelyen a tagok igen nagy számmal vettek részt. A közgyűlést a főispán nyitotta meg, majd sor került a tárgysorozat egyes pontjainak lefolytatására. A közgyűlés lefolyásáról lapunk hasábjain külön cikkemben részletesen számolunk be.

Dr. László Sándor törvényhatósági elnök bucsuja a törvényhatósági bizottságtól.

Dr. László Sándor törvényhatósági elnök Kaposvárra történt távozása alkalmával a következő levelet intézte Baja város polgármesteréhez: — „A kaposvári kir. törvényhatósági elnökvébe történt kinevezésem folyán Bajtáról végleg elköltözöm és tisztelettel veszek búcsút a tek. törvényhatósági bizottságtól azzal a nagyon őszinte szívből fakadó óhajlással: adja a Mindenható, hogy jövőben is a legteljesebb és legjavosabb siker kísérje mindazokat a lelkes és céltudatos törekvéseket, amelyeknek az a célja, hogy a virágzó és magasabb és magasabb fokára emelje ezt a kedves és szép alföldi várost s mind jobban és jobban fokozza a város minden polgárának szellemi és anyagi jólétét.”

A törvényhatósági bizottság lelkes eljövéllel vette tudomásul a város meleg szeretetéből fakadó búcsúszót.

November 18-án a virilis, 25-én pedig az összes választók közül választja meg Baja város közönsége a törvényhatósági bizottság új tagjait.

Megválasztották a választási elnököket.

Közeledünk az 1934-es év vége felé és a közigazgatás rendezéséről szóló törvény értelmében sor kerül az új törvényhatósági bizottsági tagok megválasztására is. A városi törvényhatósági bizottság szombati közgyűlésén ki is tűzték a választás határnapjait és a közgyűlés a városi tanács javaslata alapján úgy döntött, hogy

november 18-án tartják meg a választást a legtöbb adófizetők közül, egy hétre rá pedig, november 25-én az összes szavazók közül választják meg a törvényhatósági bizottság új tagjait.

A Bajai Posztó- és Takarógyár sokkal nagyobb üzemmel dolgozik, mint a várossal kötött szerződése kötelezi.

Október végéig 19.000 pengő munkabért fizetett ki a gyár.

Baja város és a Mayer Testvérek budapesti cég között, a Bajai Posztó- és Takarógyár üzembehelyezésére vonatkozó szerződés küzdelmes tárgyalása során egyes törvényhatósági bizottsági tagok felszólalásaikban kifejtették, hogy a szerződésben nincs biztosítva az, hogy a budapesti cég üzeme a szerződésben feltüntetett mértékben fenntartja-e majd. A cég kötelezte ugyanis magát arra, hogy 40 szövőszéket helyez üzembe és 150 munkást foglalkoztat Baján.

A most nyilvánosságra került adatok szerint a gyár jelenleg 70 szövőszékkel dolgozik, de tervbe vette még több szövőszék fizembehelyezését is, ha kellő számú szakképzett munkást tud nevelni, illetve betanítani. A munkások létszáma jelenleg 232 és ez a szám állandóan emelkedik.

A kimutatás szerint a Bajai Posztó- és Takarógyár október 29-ig 19.000 pengő munkabért

pagyulésen megválasztottak a választási elnököket és elnökhelyetteseket is. Amint már jelentettük, a szavazás hat kerületben zajlik le. A kerületek elnökei egyhangú választás után a következők lettek.

I. kerületben elnök dr. Milassin Jenő, helyettes dr. Geiringer János.

II. kerületben elnök dr. Dely István, helyettes dr. Mészáros Sándor.

III. kerületben elnök dr. Makray László, helyettes dr. Bruck Aurél.

IV. kerületben elnök dr. Knezy Lehel, helyettes dr. Nicolaus Béla.

V. kerületben elnök dr. Reiser Péter, helyettes id. Scultéry Andor.

VI. kerületben elnök dr. Fischhoff Zsigmond, helyettes dr. Cserta Péter.

kabért, OTI járulékok címén 2000 pengőt fizetett ki, anyagbeszerzésekre pedig elköltött Baján 5000 pengőt.

Amint a fenti jelentésből kitűnik, a Bajai Posztó- és Takarógyár nemcsak a vállalt kötelezettségének tett eddigieleg, de üzeme a lehetőségekhez mérten fokozza, amivel a város közönségének érdekeit is szolgálja.

Az árvászeki közpénzek elhelyezése.

A közgyűlés egyhangú névszerinti szavazással hozzájárult a tanács azon javaslatához, mely szerint az árvapénzeket a bankoknál a következő arányban helyezik el: Bajai Takarékpénztár 40, Kereskedelmi és Iparbank 20, Közgazdasági Bank, Bank- és kereskedelmi R. T. 10—10, Hitelbank, M. Alt. Takarékek és Bajai Magyar Bank 5 5, Önszegélyző Hitelszövetkezet 4 és a Szentistváni Hitelszövetkezet 1 százalék.

Baja város búcsúja Reich Vilmostól.

Az egész város általános részvétele mellett helyezték nyugalomra tegnap délelőtt Reich Vilmos kormányfőtanácsost, a városi kisgyűlés és törvényhatósági bizottság tagját. A gyászbeszédet dr. Péner Miklós bajai rabbi mondotta, aki egyszerű, keserűen, de a szívkehez szóló szavakkal búcsúztatta el a halottat. A bajai Izr. Hitközség nevében dr. Róna Dezső főorvos, hitközségi elnök mondott magasszárnyalású beszédet. A temetőbe a gyászoló közönség nagy tömege kísérte utolsó útjára Baja város közelében nagy halottját. A sír mellett dr. Geiringer János a Kereskedelmi Kaszinó nevében kegyeletes szavakkal vett búcsút az elhunytól.

A szombati közgyűlésen a polgármester emlékezett meg polgármesteri jelentésében Reich Vilmos elhunytáról. A város önkormányzati életének a közügyekért lelkesedni, dolgozni és áldozni tudó munkását vesztette el a város közönsége Reich Vilmos kormányfőtanácsosban. A polgármester indítványára a törvényhatósági bizottság egyhangúlag elhatározta, hogy Reich Vilmos értékes közéleti munkásságát a halás elismerésnek, emlékét pedig a kegyeletnek bensőséges nyilvánításaként jegyzőkönyvben örökíti meg.

A törvényhatósági bizottság elismerése Szilágyi Györgynek.

Szószerint idézzük a polgármesteri jelentésből az alábbiakat:

— „A hálás elismerés meleg érzésével említem meg, hogy Szilágyi György, a mozgósítási tulajdonosa egynapi előadás bevételeit 113 pengő 50 fillért adományozta a munkaképtelen szegények támogatására. Legyen példaadó, lelkesítő ereje ennek az igazán szép, nemeslelkű adománynak.”

A polgármesteri jelentés felolvasása után Szilágyi Györgyöt a törvényhatósági bizottság tagjai lelkesen megéljenzették.

A szentistváni iskolában uralkodó rossz köztisztasági állapotokon csak újabb iskolaépítéssel lehet segíteni.

Baja város szívében viseli a közoktatásügyi problémákat.

A városi közigazgatási bizottság szombati ülésén dr. vitéz Zákányi tiszti főorvos rámutatott jelentésében arra, hogy a szentistváni iskolában a köztisztasági állapotok nem állnak azon a nívón, amelyen a tanulók egészségi és tisztasági állapotának biztosítása érdekében állniuk kellene. A többi iskolákban nincs különösebb baj és a tanulók egészségi állapota is többé kevésbé kielégítő. A szentistváni iskolában azonban vannak olyan osztályok, amelyekben 70—80 növendékét zsuffolták össze és ennek tulajdonítják, hogy

egyes osztályokban, különösen a leánygyermekek között sok a tisztátalan és tetves.

Ezeket a szűnyegteljes állapotokat a tiszti főorvos véleménye szerint csak szigorú intézkedéssel lehetne segíteni, ami a kiscsávolyi iskolában meg is történt. A kiscsávolyi iskolában, ahol az igazgató elrendelte a gyermekek tenetkenti egyszeri fürdését és a növénydekeket kopaszra nyíratják, a tanulók tisztasága semmi kifogás alá nem eshet.

Ruzsly Károly kir. tanfelügyelő azonban választott a főorvos jelentésére. Válaszában köszönetet mondott a főorvosnak azért a megállapításáért, mely szerint a tanterületi tagjai szívükön viselik az iskolák köztisztasági állapotának biztosítását. A tanterület tagjai mindent elkövetnek a gyermekek tisztasága és egészsége érdekében, de ez igen nehéz és sok türelmet, utánjárást igényel munkáik.

Bizonyos, hogy vannak ezen a téren bajok, de figyelembe kell venni, hogy a tanév elején vagyunk és kellő idő sem állt a tanszemélyzet rendelkezésére a probléma végleges megoldására. Sok nehézségeket okoz még az is, hogy egyes családokban a szülők nem fordítanak gondot a tisztaságra. Egyelőre megtörtént a tisztálau gyermekek szüleinek értesítése és mi den érdekelt szülőt figyelmeztettek arra, hogy amennyiben gyermeke tisztaságára nem helyez nagyobb súlyt, a gyermekeket tekintet nélkül arra, vajon fiuk vagy leánygyermek, nullás géppel megfogják nyírni az értesítéstől számított nyolc napon belül.

A szentistváni iskolában uralkodó lehetetlen köztisztasági állapotokról a tanfelügyelőnek tudomása van. Ezeket az állapotokat azonban végérvényesen csak egy új iskola felépítésével lehetne gyökeresen segíteni, mert azok az ideiglenes javítgatások, melyeket a városi mérnöki hivatal a legutóbbi időben végrehajtott, ha enyhítik is a helyzetet, végleges megoldást nem jelentenek.

A szentistváni iskola államosítására vonatkozólag tárgyalások folytak, de ezek a tárgyalások az egyházi hatóságok merev állásfoglalása miatt nem vezettek eredményre. Egyelőre csak kilátások vannak arra, hogy tavasszal felépül az új szentistváni isola s ezzel a kérdés megoldást nyer.

Dr. Borbíró Ferenc polgármester felszólalásában rámutatott, hogy a városi jövedelemből Baja 15 százalékot fordít a közoktatásügyi kiadások és beruházások fedezésére. A városok közül csak Pécs és Székesfehérvár áll Baja előtt 17 százalékos

hozjárulással, míg a többi városok, eltekintve attól, hogy anyagi helyzetük sokkal jobb a miénknél, sokkal kevesebbet fordítanak aránylag erre a célra. A tiszta vagyon szempontjából Baja város tízmilliás vagyonával a törvényhatósági városok között az utolsó helyen van. Ennek ellenére is

Baja város mindenkor az országos és közoktatásügyi követelményeket helyezte előtérbe.

Azzal, hogy a város állami kezelésbe kívánja juttatni a szentistváni iskolát, nem akarékoskodni kíván, mert azt az összeget, ami így megmaradna, újabb építkezésekre és beruházásokra fordítaná.

A polgármester felszólalása után a közigazgatási bizottság tudomásul vette a tiszti főorvos jelentését.

A vendéglősök nagy küldöttsége

Dr. Radezky Ágost miniszteri tanácsos, kir. pénzügyigazgatónál.

Védelmet kértek a hihetetlen mérvet öltött borscsempészet ellen.

A bajai vendéglősök szakcsoportjának nagy küldöttsége tisztelt Révi Riesz Ferenc elnök és dr. Knézy Lehel társulati ügyész vezetésével pénteken délelőtt dr. Radezky Ágost min. tanácsos, kir. pénzügyigazgatónál.

Révi Ferenc elnök rámutatott azokra a lehetetlen állapotokra, melyek a borscsempészet terén uralkodnak. A város határában valóságos csempész zónák alakultak; szántóföldeken kocsikatartók törték s most már batyuzás helyett kocsikban, hordószámra csempészik be a bort a városba. Hozzávetőleges számítás szerint mintegy száz helyen árusítanak csempészbort; üzleti lányokat is alkalmaznak ezeken a helyeken s naponta hatalmas orgiák folynak nem nagy dícsőségére a bajai erkölcsi állapotoknak.

A városnak valamikor 140.000 pengő bevétele volt a fogyasztási adóból, ma leesett egy negyedére. Ebben a fogyasztási adó mérséklé-

sén kívül döntő része van a borscsempészetnek.

Nem mulasztja el rámutatni arra, hogy ezekben a zugkimeréseknél tisztviselő látogatót is vannak; nézete szerint nem egyeztethető össze a köztisztviselői minőséggel — a kincstár és város érdekeit annyira sértő — csempészetnek fogyasztás utján való támogatása.

A vendéglőspárt teljesen tönkréttelte a csempészipar, pedig az állam jövedelmeinek igen nagy része származik a borsfogyasztási adóból s azokból a súlyos adókból, melyeket a vendéglősök fizetnek.

A hatósági közegek más városokban nemcsak azok ellen indítanak eljárást, akik maguk csempészenek, hanem azok ellen is, akik tudva csempésztelt bort fogyasztanak.

A vendéglősök léte érdekében megvédése érdekében kérte a pénzügyigazgatót, hogy mindent tegyen meg a hatóság a csempészet megakadályozására.

lyozása végett. Különösen pedig a házkutatások megengedését és sürgős fogantatását kérte.

Dr. Radezky Ágost kir. pénzügyigazgató nagy megértéssel fogadta a küldöttséget. Válaszában hangsúlyozta, hogy a rendőrséggel s csendőrséggel karöltve mindent megtesz a pénzügyigazgatóság, hogy a csempészesnek gátat vessen. Házkutatási engedélyt percekben belül kiadja.

Isméri a bajt s igyekezni fog a többi hatóságokkal karöltve megakadályozni a csempészetet. Felzárulít azonban a vendéglősöket, hogy panaszukat adják be írásban az összes hatóságokhoz s tartassák állandóan felszinen a kérdést.

A vendéglősök megnyugodva távoztak s remélik, hogy a hatóságok vezetnek a közérkölséget is annyira veszélyeztető csempészet ellen.

Lapvélemény a csempészséről.

Véletlen körülmény, hogy a vendéglősök az egész iparukat végpusztulással fenyegető csempészet ellen épen pénteken jártak fenn a pénzügyigazgatónál, amikor egyik lapársunk a csempészekkel foglalkozva kikelt a házkutatások ellen. Felhasználta egyúttal az alkalmat politikai tőkének s felhívta a szállásvárosiakat, hogy az ellenzékre való szavazással tiltakozzanak a házkutatások ellen.

Alig hisszük, hogy a szállásvárosiak nagyon felhabosodnának a csempészeseknél fogantatott házkutatások ellen; hiszen minden adófizető rendes állampolgárnak érdeke, hogy a fogyasztási adó bekerüljön a város kasszájába. Minden adózatlanul elfogyasztott liter bor csak az adózó polgárság terheit növeli s esetleg a közadók felemeléséhez vezet.

Bizonyos, hogy nemcsak a hatóság, de a polgárság rokonszenve is a vendéglősök mellett van, mert nemcsak a város anyagi érdeke, de a közérkölség és a közegészség védelme megkívánja, hogy a csempészet megzúdjon.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: 42. HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 42.

Aprított, száraz

akác tűzifa
házhoz szállítva q-ként

3'60 a.P.

1.-a száraz akáchasáb
ölenként házhoz szállítva. **52'— P.**

Száraz szil-, tölgy-, kőrisfa, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb áron.

HIREK.

— A nem állami tanítók illetménye. A nem állami tanítók helyi közpénzjárandóságokhoz a m. kir. Központi Illetményhivatal utján való előlegezése tárgyában a vall. hírokt. ügyi miniszter, a múlt hónapban úgy határozott, hogy hajlandó a tanítóknak a közpénzzel megváltott természetbeni járandóságait is előlegezni, ha a természetbeni járandóságokhoz közpénzzel való megváltásra vonatkozó egyezség szabályszerű módon kötöttet és ha ez a megváltás az államsegély eddigi összegének felemelését nem vonja maga után.

— A városi törvényhatósági bizottság megtekintti a baja-bátaszéki utat. A városi törvényhatósági bizottság a szombati közgyűlésen elhatározta, hogy a bajai—bátaszéki utat megtekintti. A bizottsági tagok kedden 13 óra délután 2 óra 13 perckor indulnak vonattal a Baja-Fürdő állomásra, ahonnan szintén vonattal térnek vissza Bajára.

— Frontharcos vacsora a kermányó jubileuma alkalmából. A bajai frontharcosok Haynald-utcai helyiségében szombaton este mielőtt és Baranyi Tibor főispán és Dr. Borbíró Ferenc polgármester részvételével vacsora volt. Az ünnepségről anyaggyűjtés miatt legközelebbi számunkban közlünk részletes beszámolót.

— Berta József törvényhatósági bizottsági tag elhunytával emlékezett meg a szombati közgyűlésen a polgármesteri jelentésben, hogy Berta Józsefben egy melegszió, a közügyekért lelkesedni tudó iparmestert vesztett el Baja városi törvényhatósági bizottsága. Közéleti munkásságát halás elismeréssel, emlékéit pedig hegyekes szívevel őrzi meg a város.

— A bajai fogház forgalma. Az elmúlt hó folyamán a bajai ügyvérségi fogházban 99 volt a letöltés. Az étkész kifogástalan volt. Közvesztélyes munkakerülő nem került rendőrhözre.

Akinek gyakran fáj a gyomra.

bélműködése renyhe, mája duzzadt, emésztése gyengült, nyelve fehér-sárga, étvágya megcsappant, annak a természetes „Ferenc József” keserűiüz csakhamar szabályozza a széket, rendbehozza az emésztését, élénkíti a vérkeringést és jó hőérzetet teremt. Kórházi bizonyítványok tanúsítják, hogy a Ferenc József víz biztos és kellemes hatása követezőben — kiálthép ülőfoglakozásnál — állandó használatra rendkívül alkalmas.

— A tanácskiskola óraadó előadó. A tanácskiskolához óraadó tanárokként a következőket választották meg: Balogh Árpád oklevéles kereskedelmi iskolai tanárt, Dettre Gyula, Nánás Ferenc és Király Gyula állami tanítókat.

— Felhívás. A MOVE országos szervezkedése során Baján is zászlót bont. Felkérem mindazokat, akik a MOVE-nak már tagjai voltak, vagy jelenleg is azok, továbbá azokat, kik különösen itt az ideiglenes határ mentén átérezve egy erős nemzetvédelmi szervezésnek a polgári lakosságban is törtendő kiépítésének fontosságát és szükségességét és ezen irány keretében akció munkában is hajlandók résztvenni, közzölik címüket akár személyesen, akár egy levelezőlapon Mester Kálmán OTI tisztviselő MOVE mesterlövésznek. Cim OTI Kerületi Pénztár vagy Petőfi u. 21. szám.

— Ellátja a város az idén télen is munkával az inségeseket. A polgármester szombati közgyűlésen elhangzott jelentése szerint azoknak a dolgozni akaró embereknek, akik nélkülöznek, az idei télen is tud munkalelkesítést biztosítani a város. A megígért állami támogatás segítségével minden munkeszerető ember létentartása biztosítva van.

— Kielégítő a korcsmák és vendéglők tisztasága Baján. A tiszti főorvosi hivatal vizsgálta korcsmák, éttermek, szállodák, kávéházak egészségügyi és orvosnőri ellenőrzését. Vizsgálatok eredménye általában kielégítő. Több tulajdonos ellen eljárás indult a tisztaság nem kellő betartása miatt.

Attila-utca 21. számú ház, mely áll 3—4 szobás lakásból, kiadó, azonnal beköltözhető. Érdeklődni lehet Friedmann Hermannénál, a háztulajdonosnál.

— Jókárban vannak a vámon kívüli utszakasok. Az államépítészeti hivatal közlése szerint a vámon kívül levő utszakasok általában jókárban vannak. Az ut harbantartó személyzet homokolással foglal hozzá.

— Egy hordó bort találtak. Találtak egy hordó bort. A rendőrség felhívja a jogos tulajdonosát, hogy kellő igazolás után az államredőrkapitányság 31 számú helyiségében a hivatalos órák alatt vegye át.

MOZI.

Az új rokon.

Az Urania mozgószínház Csathó Kálmán kedves vigjátékából készült filmet, Az új rokon-t mutatja be szombaton a bajai közönségnek. A magyar filmgyártás diadalmas teltelével ivelésének bizonyítéka ez a gyönyörű film, amelynek rendezése, fotográfálása, szereplőinek pompás játéka valóságos labilincsel a közönséget. Nem csak a film főszereplői: Gozon Gyula, Berki Lily, Perczel Zitta, és Dolly Ferenc nyújtanak kiváló alakítást, de a mellék szereplők: Vasvári Piri, Kabos Gyula, Pethe Attila és a többiek is művészetük ragyogtatásával emeltek a film nívóját. Abajai közönség nagy lezárással fogadta a hititlen filmet, amely hullóféli viszonylatban is megállta a helyét. A biszéro műsor szintén kiváló.

SPORT.

Az országos boxbajnokságok egyetlen vidéki bajnokja: Dobler János, Bajai S. E.

Tegnap este tartották meg a hatnapos bajnokságok végkiérdeztelmeit. A döntőbe került két bajai versenyző mindegyike derekasan megállta a helyét. Dobler bajnokságot, Porzó második helyet szerzett.

Sorozatos kiütésekkel 8:4 arányban győzött a BSE.

A tegnap megtartott DVOGE—BSE ökölvívó mérkőzés a bajaiak fölényes győzelmével végződött.

Gilán kiütéssel győz Nagy Dvoge ellen. Maros—Horváth Dvoge, győz Maros. Szerényi Dvoge—Reich, győz

Szerényi Mandl Dvoge—Onódy, győz Mandl. Rác és Jerkovits ugyancsak kiütéssel győztek.

A végleges eredmény 8:4 a BSE javára.

A BSE szép győzelme Erős Miklós tréner szakszerű vezetésének köszönhető.

Az első liga eredményei:

Kispest—Hungária 1:1 (1:0). A Hungária csak fölényt tudott kihasználni a 10 emberrel játszó Kispest ellen.

III. ker.—Attila 0:0 Jó védelmek harca volt a mérkőzés.

Újpest—Budai „11” 3:0 (0:0). Az Újpest nagy lendülettel játszott.

Ferenyváros—Soroksár 2:0 (2:0). Szürke mérkőzés.

Phobus—Somogy 1:1 (1:0) Igazságos eredmény.

Szeged—Boeslakai 3:1 (2:1). A Szeged győzelme megérdemelt.

Laptulajdonos:

B. K. KNÉZV. LEHEL.

Rádiót Brusztánál!

Új Philips, Orion, Eka és

Standard gépek!

— Megvételre keresek egy használt, bármilyen rendszerű irógépet. Cim a kiadóban.

URÁNIA

Szombaton
Vasárnap
H é t f ő n

3 napig!

(bérletszünetben)

Csathó Kálmán
vigjátéka

AZ ÚJ ROKON

Főszerepben:

Perczel Zita
Dolly Ferenc
Gozon Gyula
Berki Lily

„KALOR” a kályhák királya OLCSÓN

köztisztviselőknek részletre is kapható

UTRY PÁL FIAI

Erődebet királyné-u. 38. Telefonszám 280.

CORSO

November 18-án

Általános
közkívánatra

A szezon legszebb,
legnagyobb, legizgalmasabb filmje.

ESZKIMÓ

A legizgalmasabb
vadászfilm.

Főszerepben:

M A L A
a nagy vadász.

BURLESZK és HIRADO

DOROGI kocsz, sajtolt Tojásszén

száraz, aprított tűzifa

2 éves lány kemény **HASÁB TŰZIFA**

BUDAPESTI ÉS KÜLFÖLDI **KOKSZOT**, a legolcsóbb árban azonnal szállít

Grünhut és Társa
BAJA.
Telefon: 160.

Ha izléses és olcsó nyomtatványokat óhajt beszerezni

keresse fel

BAKANÉK és GOLDBERGER
könyvnyomdáját

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

Éjjeli szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és vasárnap d. u. nyitva nov. 12-től nov. 19-ig

GYARMATI EMIL
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyszerháza.

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	H o n n a n ?	Indulás óra perc	H o v á ?
7 09	Gara	4 40	Hercegszántó
7 25	Ujdombóvár	5 19	Gara
7 32	Hercegszántó	5 20	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31	Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00	Ujdombóvár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50	Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombóvár	14 13	Bátaszék, Ujdombóvár
16 52	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22	Hercegszántó
18 03	Gara	14 30	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45	Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55	Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombóvár, Pécs, Bátaszék	19 02	Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43	Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59	Bátaszék, Ujdombóvár, Budapest

VÉRTES szénkereskedelmi részvénytársaság **BAJAI FIÓKJA**

Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Egyházi és világi szobrokat, kerti és lakásművészeti tárgyakat, **siremlékeket** csakis a készítőnél vásárolhat bizalommal
Kender István
szobrászati műterme, Baja, Erzsébet királyné-utca 21. sz. a.
Szakszerű javítások és átfestések.

ANYÁK!

Aki gyermekét szereti
„Gerté” Rizs-nyákkal eteti.

ERTÉ RIZS-NYÁK

TÖRVÉNY VÉDVE



Bélszűrő

csecsemőknek

biztos hatású!!

KÉSZÍTŐ: **GYARMATI GYÓGYSZERTÁR BAJA**